Теленедея

домашнего телевидения

Анонсы телепрограмм на понедельник 18 моя 2009 г.

RTN/WMNB

«КОМАНДА»

Многосерийный фильм, 1-я серия



Провинциальная футбольная команда «Торпедо» вот уже долгое время занимает последние места в турнирной таблице. Попав в руки непростого, а временами жестокого тренера, «Торпедо» постепенно становится по-настоящему сильной футбольной командой. В фильме звучат песни популярной молодежной группы «Отпетые мошенники»

Режиссер: Денис Червяков, Андрей Кавун

В ролях: Д.Дюжев, Шевченков Алексей (Краснов), Гостюхин Владимир (Борзых), Селезнева Нелли (тетя Аня), Бойко Ярослав (Кияшко), Гребенщикова Алиса (Даша)

«ПИСАКИ»

Комедия, 1-я серия



В центре сериала - жизнь редакции маленькой провинциальной газеты «Крыжопольский коммерсант». Пытаясь соответствовать духу времени и следовать в фарватере «большой» столичной журналистики, коллектив редакции то и дело попадает в нелепые и смешные ситуации.

Режиссер: Ольга Перуновская

В ролях: Петр Винс, Григорий Малыгин, Дмитрий Никулин, Виталий Гасаев, Сергей Сивохо, Ирина Серебровская, Дмитрий Брекоткин, Александр Пушной, Вадим Галыгин, Вячеслав Муругов

RTVI

«УГРО. ПРОСТЫЕ ПАРНИ»

Сериал

Тригорск – провинция. Но провинция очень современная. Здесь есть все, что положено иметь «приличному» городу: коррупция, бандиты, отлично организованные мафиозные структуры. Милиция пытается навести в городе порядок, но, учитывая местную реальность и влияние некоторых ключевых в Тригорске фигур, эти попытки всегда оставляют правонарушителям лазейку. Работа тригорских оперативников опасна для жизни и здоровья – это не раз и не два доказывали местные крестные отцы... По мотивам боевиков Евгения Сартинова поставила сериал Марина Видинеева. В ролях: Виктор Бунаков, Сергей Виденеев, Евгений Самарин, Илья Алексеев...

Дом кино

«Дуэнья»

Комедия, 1978

Режиссер: Михаил Григорьев

В ролях: Александр Сафонов, Ирина Муравьева, Марина Ливанова, Евгений Леонов, Татьяна Васильева, Семен Фарада, Любовь Полищук.

Хитрая кормилица устраивает счастье молодых влюбленных, расстраивает планы богатого купца, претендующего на руку ее воспитанницы, и, обведя его вокруг пальца, женит на себе.

«Каратель»

Триллер, 1968

Режиссер: Манос Захариас

В ролях: Георгий Бурков, Армен Джигарханян, Леонид Каневский, Евгений Киндинов, Светлана Орлова, Сергей Шакуров, Виктор Войническу-Соцки

Греция 70-х годов двадцатого века. Солдат Венгелис получает увольнительную вне очереди. Но этот день, полученный за участие в расстреле коммуниста, он не знает куда деть. Спасаясь от патруля после уличной драки, Венгелис укрывается у своей девушки. Их встреча полна горечи, исповедь солдата-карателя мучительна. Утром герой даст возможность себя арестовать, но перед конвоем предстанет уже совсем другой человек.

«Вылет задерживается»

Мелодрама, 1974

Режиссер: Леонид Марягин

В ролях: Александр Вокач, Владимир Заманский, Виктор Ильичев, Светлана Крючкова, Елена Кузьмина, Татьяна Лаврова, Евгений Тетерин, Евгения Симонова, Наталья Четверикова, Владимир Маренков, Клавдия Хабарова

Случайная встреча Ольги и Сергея возвращает их к минувшим дням молодости. Во время войны они любили друг друга, но, демобилизовавшись из армии, Сергей не захотел связывать себя женитьбой,

полагая, что это может помешать ему закончить институт и утвердиться в жизни. Настало время подводить итоги прожитых лет...

ВРЕМЯ

80 мгновений

Татьяны Лиозновой

Несмотря на то, что Татьяна Михайловна Лиознова сняла много фильмов, зрителям она стала известна более всего как режиссер культового советского сериала «Семнадцать мгновений весны». Он появился на экранах наших телевизоров в 1973 году. Вымышленный сюжет Юлиана Семенова в картине Лиозновой превратился в доподлинную хронику завершающего периода Великой Отечественной войны. Этот сериал - один из наиболее уникальных фильмов нашего кинематографа. Фильм построен не на действии, как того требует жанр, а на внутреннем напряжении, на «информации к размышлению». Об этом, кстати, актер Леонид Броневой говорил: «Что за фильм? Пошел по коридору, что-то в трубку сказал...» Тем не менее уже не первое поколение зрителей учит историю той проклятой войны по «Штирлицу и Мюллеру».К юбилею замечательного режиссера и удивительной женщины Первый канал снял документальный фильм - по существу это съемки торжественного вечера в ее честь. О совместном творчестве в «80 мгновениях Татьяны Лиозновой» рассказывают ее друзья и соратники - актеры Олег Янковский, Александр Абдулов, Дмитрий Певцов, Лев Дуров, Олег Табаков, Клара Лучко и др.

RTN+

«RIHEMTAS NHLD»

Философская фантастика



Молодой врач Дмитрий Малянов работает в провинциальном городке Средней Азии. Многоязычная среда, древняя экзотика Востока и различные уклады быта причудливо соседствуют здесь с убогим урбанизмом, слагаясь в особый мир, где противоречива, а порой и необъяснима логика поступков и психика людей.